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Ofuna B
B1.  ZeA. 37 «Aalopo gtvat. .. OTAIGUEVO GKUPOOELLOL.)
B2. XeA. 122 «To coPartemni... SOPOPETIKOV ETPAVEIDV (TOlYOD — dOUTTE-
d0V).»
B3. Xeh. 175 «Otav 10 ahovpivio... Pagovor 1 fepvikadvovtat.»
Oéuarl
ri. el 64 Tpwtd, motntd, TETOYTA, TPALNYTE OPTIPIGLEA.
ra. el 144 «AOTAGELS. .. 1] KAGH KoL TO TEAKO 04med0.»
r3. Yeh. 271 Ipapovv téc0EpIg amod Tig £E1 KOVKIOES.
Ofpa A

Al.  "Yyog=4,50u
Ynootviopata. 0,30%1, 70
Eup,, =(10+7£7)-4,50=24-4,50 = 108m’
AplBu. Tovprov =108-150 < AptBp.Tovprov =16200

= v 3
V(Kovum) - 108 : 07 055 QV(Kothu.) = 5, 94m
A2. H =4,50m = 450cm
v=18cm
H 4
H :U.pc;)p:_@p:iozzs
v 18

U=p—1=25-1=24
Eneon u > 15, amonteiton 1 KOTOOKELYT] TAATUGKOAOV.
Apa 0 TOTOG OV pog dlvel Tov apBud Tatnudtov givat:
y=p—(rc+1)=25—(1+1)=25—2=23
Mo vo Bpodpe T0 TAATOC TATHUATOG:
+r=641=64-20=>1=64-2-18=64-36=28cm
Apa 10 PUNKOG TG OKAANG glvar:
L=y -7+1 :,u-ﬂ+(2z)+71')+7z':,u-7z+64+72'=23-28+64+28:736cm =7,36m






